	
	
L'imparfait

L'imparfait de l'indicatif est le temps le plus facile de l'espagnol.Seulement 3 verbes irréguliers!
L'imparfait se forme de la façon suivante:
Pour les verbes réguliers:
Verbes en ar:     Verbes en ir et er:
-aba                       -ía
-abas                     -ías
-aba                        -ía
-ábamos                 -íamos
-abais                     -íais
-aban                      -ían

Les verbes irréguliers sont:
ser:era-eras-era-éramos-erais-eran
ir:iba-ibas-iba-íbamos-ibais-iban
ver:veía-veías-veía-veíamos-veíais-veían



